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e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazia prin impirtirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
L | log;5-logs9=log;5-(2logs3)=2= 3p
-2 2 , deci numerele log;5, J2 si logs9 sunt termeni consecutivi ai unei progresii 2p
geometrice
2| g ()= f (=)= f((=x) = £ ()~ £ (%)= 2p
= —(f(x) - f(—x)) =—g(x), deci functia g este impard 3p
> 3x+§=1+ﬁ©32h(1+¢§)-3*+ﬁ=0 2p
(3)‘—1)(3)‘—\/5):0,deundeob‘ginem x=0 sau xzé 3p
. k —k 10k
’ T = Cho (¥ )ZH (%} S k™ unde ke {0,1,2,....,20} 3p
x
10k : 1510 » : 10
60—T=10c>k=15, deci T; = Cypx = 1l contine pe x 2p
5.1 34G=AG+GB+AG +GC < 3AG =2AG + GB + GC 2p
AG-GB—-GC=0< AG+BG+CG = 6, deci G este centrul de greutate al AABC 3p
6. sinx(2cosx—3)—(2005x—3) =0 (sinx—l)(Zcosx—3) =0 2p
Cum 2cosx—3#0 si xe(O,ﬂ'), obtinem ng 3p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1.a) 3 -1 -1
detA=[-1 1 0|=3+0+0-1-0-1= 3p
-1 0 1
=3-2=1 2p
b) det(M (m)) = (m - 1)2 , pentru orice numar real m 2p
111
Daca m =1, matricea M(l) =|1 1 1| arerangul 1, iar daca m # 1, atunci det(M (m)) #0
1 11 3p
si matricea M (m) are rangul 3, deci, pentru orice numaér real m, rangul matricei M (m)
este diferit de 2
© 1 0 0 1 00
M(m)-A=Iy<|2-m m-1 0 |=/0 1 0 3p
2-m 0 m-1 0 0 1
Obtinem m =2, care convine 2p
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2.2) | (1+i)o(2-i)=1+i+2—i+(1+i)(2-i)= 3p
=342-i+2i—i’=6+i 2p
b) |Dacd z=a+ib,unde a si b sunt numere reale, atunci zoZ =a+ib+a—ib+(a+ib)(a—ib)=| 3p
=2a+a’ +b*, care este numar real, pentru orice numar complex z 2p
| 2z472 =272 42z+2=0 2p
A=-4,deci z=—1—i sau z=—-1+1i 3p
SUBIECTUL al II1-lea (30 de puncte)
l.a 2 2
) , 2axal (2x—1)(x +x+1)—(2x+1)(x —x+1)
f(x): 2 1' 5 ) = 3p
Xooxt (x +x+1)
2 2(x=1)(x+1
- 2x 22 = (x )(); ) , xeR 2p
(x +x+1)(x —x+1) (x +x-|—1)(x —x+1)
b) 11
2 +1 Xz(l—-i-zj 1_1_’_%
lim f(x)= lim In">—>"—= lim In X o lim In— X —n1=0 3p
X—>—00 x—>-©0 x“4+x+]1 xo>-© x2[1+1+12) X—>—00 1+1+i2
X x X x
Dreapta de ecuatie y =0 este asimptota orizontala spre —o la graficul functiei f 2p
© 2_
F)+F(2) 4t f(n)+2Imn=lnt 4102+ L 4o+ o=
3 7 13 n?+n+1
2 2 3p
=In léan—nH +ln(n2)=ln2;+ln(n2)=ln2n— , pentru orice
3713 n-+n+1 n”+n+1 n”+n+1
numar natural nenul n
2
im (f(1)+f(2)+...+ f(n)+2Inn)= lim In————=In1=0 2p
n—>+0 n—>+o  p 4+n+1
2.a) | 1 1 3 1
Iexf(x)dx=J(x2 +l)dx=(—+x} = 3p
3 0
0 0
1 4
=—+1-0=— 2
3 3 P
b) | 1 1 1 1 1
If(—x)dxzj.(xz+1)exdx=(x2+l)ex —j2xexdx=26—1—2(x—1)ex = 3p
0 0 0 o 0
=2¢e-1-0+(-2)=2e-3 2p
)| F este primitiva a lui f = F'(x)=f (x):>—e_x(—x2+ax+b)+e_x (—2x+a)=e_x(x2+l), 2
pentru orice numar real x
x2—(a+2)x+a—b=x2+1,pentruoricenumérreal x&a=-2s1b=-3 3p
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